
„Obdarujte s chutí.“

Dárkové sady 
Dárková balení
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EKO 
přírodní krabice

Dárkové 
krabice

Označení: DB 220528/53
• Mix oříšků 50 g
• Vánoční čaj 40 g
• Český med 50 g
• Josef Lada mléčná čokoláda 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/1 
• �Prosecco DOC Breganze 0,75l
• �Italský sýr Grana Padano 300 g
• �Konfitovaná šalotka 150 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/27
• �Mix oříšků 50 g
• �Farmářská terina 90 g
• �Olivový olej Levante extra virgine 250 ml
• �Okurečky ve slanokyselém nálevu 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/2
• Confit z vepřových jater s olivami a paprikou 90 g
• Farmářská terina se zeleným pepřem 90 g
• Heineken ležák 12%, 330 ml
• Corona 4,6%, 355 ml
• Guinness Draught 330 ml

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/21 
• Salsiccis z divočáka 150 g
• �Levante extra panenský oliv. olej 

s rozmarýnem 250 ml
• Italský sýr Parmeggio 30 měsíců zrání 100 g
• Oříšky 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

731 Kč

480 Kč

443 Kč

494 Kč

Přírodní varianta 
dárkových krabic

562 Kč



4 5CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: DB 220528/10
• Perníčky s medem a kořením 100 g 
• Pravý český med 50 g
• English tea shop 8 sáčků

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/5 
• Silvestri Castelli Romani Rosso 0.75 l
• Pytlácký Rillettes – pikantní 180 g
• Rilettes s bažantím masem 180 g
• Pochoutka z lilků „lilkový kaviár“ 90 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, 
saténová stuha

Označení: DB 220528/51
• Vigneti del Salento I Muri Bianco Puglia 0,75 l
• Wilies cacao Almendra s pomerančem 50 g
• Mix oříšků 100 g
• Red devil Leicersterský sýr s chilli 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/7
• Corvo červené italské víno 0,375 l
• Francouzská terina Espelette 70 g
• Italský fuet Extra 150 g
• Italský fuet Ibérico 150 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Označení: DB 220528/62
• Guiness 0,3 l
• Corona 0,3 l
• Pilsner Urquell 0,3 l
• Heineken 0,3 l
• Rilettes s masem z divočáka 180 g
• Rilettes s kohoutím masem 180 g
• Chipsy Tortillas Sale 40 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/63
• �Italské víno Cabernet Veneto IGT 0,75 l
• �Rilettes s masem z divočáka 180 g
• �Mandle ve skořici 40 g
• �Český med 50 g
• �Josef Lada Mléčná čokoláda 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220712/1
• �Heineken 0,33 l
• �Desperados 0,33 l
• �Corona extra 4,6%, 0,355 l
• �Guinness Stout Draught 0,33 l
• �Škvarková pomazánka 180 g
• �Játrová paštika ibérico 

s pepřovou příchutí 2 x 78 g
• �Mix ořechů 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, 
saténová mašle

Označení: DB 220528/64
• Zacagnini Bianco di Cocco 075 l
• Farmářská terina s hříbkem 180 g
• Ortomio zelené olivy bez pecky 314 ml
• Sýr Grana Padano cca 300 g
• Italský salám obalený v pistáciích 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

338 Kč

709 Kč

784 Kč

649 Kč

TIP
na vánoční 

dárek

906 Kč

698 Kč

653 Kč

1 146 Kč

Přírodní varianta 
dárkových krabic

Přírodní varianta 
dárkových krabic
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Označení: DB 220528/15
• Rilettes s bažantním masem 180 g
• Shiraz Cabernet 0,2 l
• Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/11
• English tea shop 8 sáčků
• Pravý český med 50 g
• Belgické pralinky 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/17 
• �Gorgo Perlato 0,75 l
• �Terina z vepřových jatýrek v kombinaci 

s gurmánskou lanýžovou šťávou 175 g
• �Mix ořechů 100 g
• �Baby Willie´s Cacao Las Trincheras Gold 

72% hořká 25 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, 
saténová mašle

Označení: DB 220528/49
• Shiraz Cabernet Sauvignon Červené víno 0,75 l
• �Francouzská vepřová terina 

s uzenými kachními prsy 180 g
• Belgické pralinky 50 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/3
• Rilettes s bažantním masem 180 g
• Salsiccia z divočáka 150 g
• Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/4
• �Tenuta Rossetti-Rosso Toscana 0,75 l
• �Čokoláda Willies Venzuelská 72%, 50 g
• �Oříšky a sušené plody 50 g
• �Terina s Armagnacem 90 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/48
• �Červené víno Marquis de Alban Bordeaux 0,75 l 
• Belgické pralinky 50 g 
• Savojský salámek 100 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/50
• Guiness 0,3 l
• Oříšky mix 50 g
• Salsicci z divočáka 100 g
• Rilettes s kachním masem 180 g
• Okurky se slanokyselém nálevu 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

376 Kč

859 Kč

466 Kč

587 Kč

542 Kč

374 Kč

630 Kč

576 Kč

Hnědá varianta 
dárkových krabic

Hnědá varianta 
dárkových krabic
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Označení: DB 220528/65
• Rilettes s husím masem na pomerančích 180 g
• Savojský salámek s vlašskými ořechy 100 g
• Český med 50 g
• Rum Republica 0,5 l
• Josef Lada Mléčná čokoláda 50 g
• Cheddar litlle black bomber 200 g
• Mix oříšků 100 g
• Belgické pralinky 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/16
• Paté ibérico s pepřovou příchutí 2 x 78 g
• Le bastide bordeaux 0,375 l
• Salysol solené arašídy 70 g 

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/66 
• �Montepulciano d‘Abruzzo La Cuvèe dell‘Abate 

DOC 0,75 l 
• �Paté ibérico s lanýžovou příchutí 2 x 78 g
• �Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• �Mix oříšků 100 g
• �Mandle ve skořici 40 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/2 
• �Farmářská terina 90 g 
• �Wilies Cacao Hazelnut Raisin 50 g
• �Solené arašídy Salysol 70 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/67
• Gogro Perlato 0,75 l
• Hořká čokoláda Willies Cacao 100%
• Paté Iberico vepřová paštika 78 g
• Salsiccia z divočáka 100 g
• Chipsy s lanýžovou příchutí 40 g
• Olivy černé sušené s pomeranč.kúrou 300 ml

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/19
• �Francouzská farmářská terina 90 g
• �Levante panen. olivový olej 250 ml italský
• �Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/15
• Gorgo Perlato 0,75 l
• Sada zavařenin se šampaňským 3 x 42 g
• �Willie´s Venezuelan Gold, 

Las Trincheras 72% hořká
• �Mix oříšků 100 g
• �Jelení terina s koňakem 180 g
• �Kaštanový Italský med 250 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220711/3
• �Monteverdi-Montepulciano d´Abruzzo 

Gemma 2017, 0,75 l
• �Sýr chedar Red Storm 200 g
• �Bacco al vino 180 g 
• �Italský salám

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

1 389 Kč

1 004 Kč

1 094 Kč

1 249 Kč

358 Kč

454 Kč

432 Kč

837 Kč

Hnědá varianta 
dárkových krabic

Čevená varianta 
dárkových krabic
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Označení: DB 220528/68
• Levante extra panenský olivový olej 500 ml
• Red Devil Leicersterský sýr s chilli 200 g
• Salysol oříšky 70 g
• Paté iberico s pepřovou příchutí 2 x 78 g
• Sušená rajčata v oleji 200 g
• Salám Renzini s vínem Primitovo 180 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/61
• Marquis D‘ Alban bordeaux, červené víno 0,75 l
• Hořká čokoláda Wilies cacao 100%, 50 g
• Mix oříšků 50 g
• Ortomi olive nere 280 g
• Cheddar litlle black bomber 200 g
• Savojský salámek 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/70
• �Setteanime Cabernet, italské červené víno 0,75 l
• �Čokoláda Wilies Cacao Hazelnut 70%
• �Mix oříšků 100 g
• �Kančí terina s bergeracem 180 g 

Setteanime Cabernet červ. víno 0,75 l
• �Salsiccia z divočáka 100 g
• �Pecorino Romano 200 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/5 
• �Mix oříšků 100 g
• �Mléčná čokoláda Millk of The Gods 50 g
• �Kachní terina s fíiky 90 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/69
• �Červené víno Marquis D Alban 

Bordeaux 0,75 l 
• �Rilettes s kohoutím masem 180 g 
• �Čokoláda Wilies Cacao Almendra 70%, 50 g
• �Sušená rajčata v oleji 200 g
• �Josef Lada mlěčná čokoláda 50 g
• �Mix oříšků 100 g
• �Salsiciia z divočáka 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/43
• �Kachní terina s fíky 90 g
• �Olivový olej Levante olio extra vergine 

di oliva 250 ml
• �Mléčná čokoláda Willies 28 g
• �Mix oříšků 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna
 

Označení: DB 220528/9
• Mix oříšků 100 g
• Belgické pralinky 50 g
• Trhaná kachna 180 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

1 137 Kč

1 043 Kč

900 Kč

374 Kč

1 013 Kč

432 Kč

437 Kč

Čevená varianta 
dárkových krabic

Modrá varianta 
dárkových krabic
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Označení: DB 220528/59
• �Olivový olej Levante olio extra vergine 250 ml
• �Paštika s tuňákovou příchutí 125 g
• �Krůtí terina s armagnacem 180 g
• �Olivy zelené bez pecky 310 g
• �Capperi in sale 70 g
• �Chilli sauce 142 g
• �Mix oříšků 100 g
• �Italská čokoláda Nero 

75 % cacao 

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/47
• Villa Italia Prosecco 0,75 l
• Cheddar little black Bomber 200 g
• Čokoláda Wilies cacao 100%
• Mix oříšků 100 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/54
• Nero di Avola italské červené víno 0,75 l
• Belgické pralinky 50 g
• �Italský salám CACCIATORE DOP ATM 150 g 

NEGRONI

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/55
• Levante extra vergine di oliva 500 ml 
• �Mléčná čokoláda Wilies cacao milk 

of the gods 50 g
• Francouzská terina s fíky 90 g
• Olivy zelené bez pecky 310 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

Označení: DB 220528/60
• Audentia Petit Verdot, červené víno 0,75 l
• Cornichons okurčičky 250 ml
• Vepřová paštika Iberico 200 g
• Mix oříšků 100 g
• Vepřová paštika Iberico 2 x 78 g

Dárková krabice, dřevitá vlna

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

TIP
na vánoční 

dárek

565 Kč

763 Kč

654 Kč

763 Kč

Modrá varianta 
dárkových krabic

888 Kč
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Dárkové 
bílé krabice

Celofánové 
balíčky

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Označení: DB 220712/56
• �Gaggiandre Prosecco Treviso BIO 0,75 l
• �Olivy ve slaném nálevu 142 ml
• �Olivový olej extra papnenský 

SELEZ M. DEL GARDA 500 ml
• �Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas 

hořká 70%, 50 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, saténová mašle

962 Kč

Označení: CB 220712/1
• �Rum Republica 0,7 l
• �Mix Cestovatelka 100 g
• �Játrová paštika 180 g
• �Škvarková paštika 180 g

Celofánový sáček se saténovou stuhou 

717 Kč

Označení: DB 220712/59
• �Prosecco Asolo Superiore „Fanò“ DOCG 0,75 l
• �Tradiční italské mandlové sušenky 

Amaretti 100 gr
• �Olio Extra Vergine Bari Levante DOP Extra 

panenský olivový olej 250 ml

Dárková krabice, dřevitá vlna, saténová mašle

832 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



16 17CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Označení: CB 220712/2
• Fantini Chardonnay 0,75 
• Francouzská farmářská terina 70 g
• Red devil Leicertsrerský syr s chilli 200 g
• Francouzská terina s papričkou Espellette 180 g

Celofánový sáček se saténovou stuhou 

637 Kč

Označení: DB 220712/60
• Gaggiandre Prosecco Treviso BIO 0,75 l
• �Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas hořká 

70%, 50 g
• �Zelené olivy bez pecky ve slaném nálevu, 

314 ml 
• �Tapenáda ze zelených oliv s bazalkou, 

sklo, 90 g
• �Salysol MIX oříšků 70 g
• �BIO farmářská terina s hříbkem 180 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, 
saténová mašle

1 058 Kč

Označení: CB 220712/3 
• Corvo Rosso 0,375 l
• Salysol Coctails 70 g
• Paté Iberico 90 g 

Celofánový sáček se saténovou stuhou

306 Kč

Označení: DB 220712/57
• �Vallotaj Prosecco Treviso 0,75 l
• �COREN Iberico Španělské vařené maso 200 g
• �Italská hořká čokoláda 75%, 70 g
• �Mix suchých plodů 100 g
• �Iberico Játrová paštika s lanýžovou příchutí 

2 x 78 g

Dárková krabice, dřevitá vlna, saténová mašle

782 Kč

Označení: CB 220712/4
• �Olio extra vergine 250 ml
• �Capperi al sale 70 g
• �Olive verdi 314 ml
• �Wilies Cacao Milk of the Gods 28 g

Celofánový sáček se saténovou stuhou

395 Kč

Označení: DB 220712/58
• �Vigneti del Salento-I Muri Primitivo 

di Puglia 0,75 l
• �Čokoláda Venezuelan Gold, Las Trincheras 

hořká 72%, 50 g
• �Ducs de Gascogne Terina z perliček 

s červeným vínem Gamay 
a růžovým pepřem, 65 g

• �Paštika s husími játry 
a sečuánskym pepřem 170 g

Dárková krabice, dřevitá vlna,
saténová mašle

742 Kč

TIP
na vánoční 

dárek
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Dárkové 
koše

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 
Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Označení: PK 220712/1
• �Primitivo I Muri 0,75 l
• �Kachní terina s lanýžovou šťávou 180 g
• �Grana Montovano 300 g
• �Savojský salámek s vlašskými ořechy 200 g
• �Belgické pralinky 65 g
• �Kaštanový italský med 250 g

Dárkový proutěný koš, dřevitá vlna, dřevěná, 
saténová stuha

1 253 Kč

Označení: PK 220712/2
• �Prosecco italské Galia 0,75 l
• �Willies 69% čokoláda 50 g
• �Černé olivy bez pecek 142 g
• �Vepřové paté IBÉRICO 200 g
• �Italská káva Espresso 250 g
• �Kaštanový italský med 250 g

Proutěný koš, zlatá stuha, dřevitá vlna, 
celofán s mašlí

1 065 Kč

Označení: PK 220712/3
• �Desperados 0,33 l
• �Guinness 0,33 l
• �Corona extra 0,33 l
• �Pivo Ichnusa 0,33 l 
• �Salysol coctails 70 g
• �Grilované olivy v oleji 320 g
• �Farmářská terina 280 g

Proutěný koš, zlatá stuha, dřevitá vlna, 
celofán s mašlí

894 Kč

TIP
na vánoční 

dárek



Kompletace

„Vlastní prostory 
nám umožňují 

skladové 
a kompletační 

služby v jakémkoliv 
rozsahu.“



Samolepka

Možnost 
umístění 
firemního 

loga

Logistika 
na míru

Přebal Jedlé logoEtiketa Saténová stuha

Rádi vám zajistíme 
dopravu na přání, 
kamkoliv budete 

potřebovat a lehce si 
poradíme s jednotlivým 

rozesíláním balíčků 
až po přepravu velkých 

zakázek na paletách. 
Naší prioritou je také 
bezpečná přeprava 

s včasným dodáním. 
S námi se křehkých 

zásilek bát nemusíte!

ADRESNÍ ROZESÍLÁNÍ 

Doručení na adresu určení 

a jednotlivá balení po 1 ks.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Balení si určíte podle Vašeho 

výběru a přání.



Firemní 
dárkové 
balíčky

Magnetické 
luxusní 
krabice

Dřevěné 
bedny

Vánoční 
balíčky  

Proutěné 
koše

VERSAILLES s.r.o.
ADRESA PROVOZOVNY:

Zahrádky 73, 471 01 Zahrádky

SÍDLO SPOLEČNOSTI:
Sarajevská 1714/9, 120 00 Praha 2

IČO: 25103300
DIČ: CZ25103300

KONTAKTY:
+420 736 671 784, +420 731 030 979, +420 736 160 497

info@versailles.cz, versailles@versailles.cz

www.versailles.cz 
www.darekschuti.cz


